Press Release

LOCONDO.jp

2012 年 6 月 22 日
株式会社ジェイド

報道関係各位

今年もオシャレにクールビズ! 2012 年、夏 OL の暑さ対策パンプス

日本全国に最高の一足に出会える「感動」と「笑顔」を提供する靴のショッピングサイト、ロコンド (http://www.locondo.jp/)では、オフィススタイルに最適な人気ブランドのパンプスやサンダルが続々と入荷しました。

例年に比べ実施期間が 5 月 1 日から、10 月 31 日までと延びた 2012 年のクールビズ。オフィスファッションはカジュアル志向になりつつも、TPO は必須です。ロコンドでは、清潔感と個性を尊重したオフィススタイルにマッチする夏仕様シューズが充実しました。

オープントゥ・メッシュ素材のパンプスや、ベーシックで上品なバックストラップ付のサンダルは、暑さ・蒸れなどの悩みからも回避でき、同僚と差をつけたい働く女子にぴったりなラインナップです。







Press Release



2012 年 5 月 28 日 TBS『はなまるマーケット』に紹介されました。

とくまるコーナー「ここまできた!通販最新事情」

"コンシェルジュが1対1のアドバイス、買ってから選べる、送料無料、99日間返品無料"















について

「お客様の感動と笑顔のための最高のおもてなし」で日本全国のお客様に最上の一足に出会える場を提供する日本最大級の靴のショッピングサイトです。2011年2月15日より本格的にサービスを開始しました。従来のショッピングサイトの概念に捉われず、最高のファッション EC ビジネスを実現し、次世代の日本の変革へ貢献したいというヴィジョンから誕生しました。

詳細につきましてはウェブサイト http://www.locondo.jp/をご覧ください。

株式会社ジェイドについて

株式会社ジェイドは、小売・流通業界の市場機能を活性化し、消費者・製造者・企業の健全な信頼構築を目指します。2010年10月22日設立。詳細につきましてはウェブサイト http://www.jade-group.jp/をご覧ください。

名称: 株式会社ジェイド (英語表記 THE JADE GROUP K.K.)

設立: 2010年10月22日

代表 共同創設者 : 秋里 英寿、田中 裕輔

所在地 : 〒150-0022 東京都港区赤坂8-34-10 ヴィラ・カンファ

事業内容: "ロコンド"の運営・管理

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社ジェイド PR担当 川口

【ショッピングに関するお問い合わせ】

コンシェルジュ(営業時間 平日9:00~21:00 土日祝 9:00~18:00)

TEL: 0120-81-6510 E-Mail: concierge@locondo.jp

【商品リースのお申込み・お問い合わせ】

当社サイト、ロコンドで取扱い商品のリースを希望される方はウエブサイト

http://www.jade-group.jp/contact/index.html をご覧の上、お申込みください。